
Tisztelt Ügyfelünk!  
 
Az idei nyitó programhoz egy linket küldünk a megrendelőben megadott e-mail címre.  
 
A program indítása linkről 
Kattintson az e-mailben küldött linkre, majd a megjelenő webes mappában a nyit2024.exe 
programra. A keresőprogramok (Chrome, Opera, Edge, stb..) általában, előbb letöltik a 
programot, ami a letöltés után indítható el. Ha nincs automatikus letöltési mappa beállítva az 
internetes keresőben, töltse le a programot oda, ahová mást is szokott, vagy ha jobban szereti 
az asztalra, majd indítsa el a letöltött programot.  
 
A telepítés menete 
Először a tavalyi program helyét kell meghatároznia, amelyből a program megnyitja 2025-ös 
programot. A nyitás akkor sikeres, ha végül „Kész!” üzenet jelenik meg. A nyitó program ikont 
készít, amellyel elindíthatja az új programot.  
 
Amennyiben a nyitó program valamilyen okból (pl. adatvédelmi beállítás) nem készített indító 
ikont az asztalra, úgy a tavalyi ikon másolásával Ön is elkészítheti. A tavalyi program ikonján 
állva nyomja meg a jobb egérgombot és a megjelenő menüből válassza ki a másolás 
menüpontot. Az egeret állítsa az asztal egy üres területére, majd nyomja meg ismét a jobb 
egérgombot és válassza a beillesztést. Az asztalon megjelenik az előző ikon másolata. Immár az 
új ikonon állva nyomja meg a jobb egérgombot és válassza a tulajdonságok menüpontot, majd 
az általános fülben adja meg az ikon nevét (Bér2025), a parancsikon fülben a cél és az indítás 
helye sorokban a ber24-at javítsa 25-re, a szöveg többi részének változatlanul hagyásával.  
 
Ha még nem tette meg célszerű telepíteni a „Egységes indító” programot, amit a honlapunk 
(www.parameter.hu) „Letöltések” lapjának felső részében talál. A telepítéshez leírást is 
mellékeltünk.  Az mindegy, hogy nyitás előtt, vagy később telepíti, de megelőzheti azt a 
problémát, amit a Windows 11 24H2 frissítése fog okozni és amiről bővebben a telepítési 
leírásban olvashat. Tudni kell azt is, hogy a Windows 10-et már nem frissíti a Microsoft, így 
például nem foltozza a biztonsági réseket.  
 

A programot érintő jogszabályi változások 2025 
 
Minimálbér    Havi            Napi   Óra 

Minimálbér 290 800 13 380 1 672 
Garantált minimálbér 348 800 16 040 2 005 

 
Végrehajtás 
2025.07.01-től, a folyamatban levő ügyekben is: 
Mentes a végrehajtás alól a minimálbér nettó összegének 60%-a, kivéve gyermektartásdíj 
2025.07.01-től induló ügyekben: 
Mentes a végrehajtás alól a családi kedvezmény nettó összege 
 
Egészségügyi szolgáltatási járulék 
2025.01.01-től: 
11 800 Ft/hó 
390 Ft/nap  

http://www.parameter.hu/


EFO 
2025.07.01-től  
Az alkalmi munka éves korlátja 90 helyett 120 nap lesz. A korlátot arányosan kell 
figyelembe venni 01.01-06.30: 45 nap, 07.01-12.31: 60 nap. Az idénymunkák korlátja 
eddig is 120 nap volt.   
Júliustól a korlát a munkavállalóra vonatkozik, ezért a munkáltatónak tudnia kell, hogy az 
év során mennyi EFO napja volt a dolgozónak. A korlát feletti bejelentést a NAV 
visszautasítja. A korlát figyelembevételéhez a munkáltató lekérdezheti majd a NAV 
adatbázisából a dolgozó adott évi EFO adatait. 
 
Közteher 
2025. január: 
Alkalmi munka (minimálbér 1%):  2 900 Ft/nap 
Idénymunka (minimálbér 0.5%):  1 500 Ft/nap 
Statiszta (minimálbér 3%):   8 700 Ft/nap  
 
2025.január után keletkezett szerződések estében (februártól): 
Alkalmi munka (minimálbér 1,5%): 4 400 Ft/nap 
Idénymunka (minimálbér 0.75%):  2 200 Ft/nap 
Statiszta (minimálbér 3%):   8 700 Ft/nap 
 
SZJA 
2025.01.01-től: 
25 év alattiak kedvezménye:  656 785 Ft/hó (2024.júliusi bruttó átlagkereset). 
30 év alatti anyák kedvezménye:  656 785 Ft/hó 
Személyi kedvezmény:   96 900 Ft/hó 
Első házas kedvezmény:  33 335 Ft/hó 
 
Családi kedvezmény: 
2025.01.01-től 2025.0630-ig (nem változik) 
1/1 gyerek:     66 670 Ft/hó 
1/2 gyerek:  133 330 Ft/hó 
1/3 gyerek:  220 000 Ft/hó 
beteg gyerek:  +66 670 Ft/hó 
 
2025.07.01-től: 
1/1 gyerek:  100 000 Ft/hó 
1/2 gyerek:  200 000 Ft/hó 
1/3 gyerek:  330 000 Ft/hó 
beteg gyerek:  +100 000 Ft/hó 
 
2025.01.01-től: A 25 év alattiak kedvezményét, az első házas kedvezményt csak az EGT és 
a Magyarországgal határos nem EGT államok polgárai érvényesíthetik. 
 
  



Új Juttatások 
 
Lakáscélú támogatásként évi 1 800 000 Ft-ig béren kívüli juttatás adható a 35 év alatti 
munkavállalónak. Az igényléshez szükséges, hogy a munkavállaló bemutassa a 
munkáltatónak a lakhatási támogatás igénybevételének alapjául szolgáló bérleti vagy 
hitelszerződést. A tényleges összeg feletti támogatást 50% plusz szja terheli, amit a 
munkavállaló fizet meg az adóbevallásában. A korlát feletti összeget egyes meghatározott 
juttatásként kell elszámolni. 
A béren kívüli korlát figyelembevétele: 
Ha a munkaviszony nem áll fenn a teljes évben, a korlátot naptári napra kell arányosítani.  
Ha a jogviszony a munkavállaló halála miatt szűnik meg, a megszűnés miatt nem kell 
arányosítani. Ha a dolgozó év közben tölti be a 35. életévét akkor a béren kívüli korlát, 
annyiszor 1/12-ede a teljes összegnek, ahány hónapban a dolgozó még 35 év alatti volt, 
utoljára az a hónap, amelyben betölti.  
 
„Aktív Magyarok” a SZÉP kártya plusz zsebe, a 450 000 Ft-os keret felett adható  
120 000 Ft/év összegben. Ha a munkaviszony nem áll fenn a teljes évben, naptári napra 
kell arányosítani az éves összeget. Ha a jogviszony a munkavállaló halála miatt szűnik 
meg, a megszűnés miatt nem kell arányosítani. A korlát feletti összeget egyes 
meghatározott juttatásként kell elszámolni.  
 
A SZÉP kártyára adott munkáltatói támogatás 50%-a lakásfelújításra is felhasználható. 
  
Szakképzés 
2025-ben már nem lehetséges tanuló szerződés, így nem kell már kezelni a régi TB. tv. 
szerinti természetbeni és pénzbeli egészségjárulékot és a munkavállaló járulékot. 
2025-ben szintén nem lehet már a régi SZKT szerinti együttműködési megállapodás. 
 
2025.01.01-től induló képzések esetén, ugyanazon munkáltató ugyanazon 
munkavállalójának tekintetében legfeljebb 12 hónapig érvényesítheti a szocho 
kedvezményt azon képzésben résztvevő személy tekintetében, aki a szakirányú oktatást 
saját foglalkoztatónál teljesíti és legkésőbb az oktatás befejezését követő második 
vizsgaidőszakban szakmai vizsgát tesz. 
 
TEÁOR’25 
Január 1-től megváltozhat a vállalkozó/cég TEÁOR száma. Elvileg a hatóság átfordítja a 
jelenlegit (TEÁOR’08). Érdemes ellenőrizni a KSH honlapján található fordító program 
alapján, hogy történik-e változás és ha igen, módosítsa a „Cégadatok”-ban tárolt értéket. 
Ha az automatikus fordítás nem megfelelő, július 1-ig kell az adóhatóságnál változtatást 
kezdeményezni (25T101, egyéni vállalkozók: 25T101E). 
 

 
  



Programmódosítások 
 
Családi kedvezmény előjegyzése 
Helye: Beléptetés-kódok->Törzs-karbantartás->Évközi nyilatkozatok/előjegyzés->Családi 
kedvezmény előjegyzése 
 
Bár csak július 1-től nő másfélszeresére a családi kedvezmény összege, már a nyitó 
programba is bekerült ennek kezelése. Azért, hogy ne kelljen újra nyilatkoztatni a dolgozót 
júliusban, a program lehetőséget nyújt a kedvezmény gyerekszám alapján történő 
előjegyzésére.  A beviteli ablak: 
 

 
 
A családi kedvezmény nyilatkozatban vagy konkrét havi összeget, vagy gyerekszámot 
(maximum a kedvezményezett gyerekek száma) adhat meg a dolgozó.  
 
Előjegyzés gyerekszámmal: 
A nyilatkozat alapján, a „Kedv.gyerek” oszlopban lehet megadni, hány gyerek után igényli 
a kedvezményt a dolgozó. Ebben az esetben az „összeg/hó” mezőbe nem lehet adatot írni, 
ezt a mezőt az egész nyilatkozat tárolásakor a program tölti majd fel. Amikor befejezi a sort 
és az első számfejtés hónapja mező (’Számfhó”) hetedik hó előtti, a program képez egy 
újabb sort ugyanezzel a nyilatkozat dátummal („Nyíl.kelte”) és gyerekszámmal, de a 
hetedik hónaptól („Számfhó’). Ezt látja a képen a második sorban.  
 
Előjegyzés összeggel: 
Ha a dolgozó havi összeget adott meg a nyilatkozatában, a gyerekszám mező 
(„Kedv.gyerek”) értéke legyen nulla és ez esetben a havi összeg mezőt (összeg/hó”) 
feltöltheti a megadott értékkel. Ha a dolgozó összeget adott meg, júliusban érdemes 
figyelmeztetni, hogy adjon új nyilatkozatot, ha az emelt összeget figyelembe szeretné 
venni.  



Az eltartottak adatai: 
Az eltartottak adataiban csak az eredeti nyilatkozathoz tartozó sort kell kitölteni, a képzett 
nyilatkozat sorhoz tartozó sor mezői maradjanak üresen (2. nyilatkozat sor): 
 

  
 
 
Új béren kívüli juttatások 
 
„Aktív Magyarok” 
A SZÉP kártya plusz zsebe. A 450 ezres korlát felett maximum évi 120 ezer forint adható 
béren kívüli juttatásként (lásd jogszabály változások rész). 
A plusz zsebhez plusz számlaszám tartozik, amit ugyanabban a menüpontban adhat meg, 
ahol a szépkártyáét:  
 
Beléptetés-kódok->Pénztárak,SZÉP kártya,E-mail->SZÉP kártya számlaszámok 
 
Amikor belép a menüpontba kiválaszthatja, hogy a normál SZÉP kártya (SZÉP-normál), 
vagy az „Aktív Magyarok” zseb (SZÉP-aktív) számlaszámait szeretné-e karbantartani. Az 
utalási programok a SZÉP kártyával együtt kezelik ennek a juttatásnak az utalását is, ha 
megadta a zsebhez tartozó számlaszámot. 
 
Az „Aktív Magyarok” zsebhez a SZÉP kártyához hasonló jogcímet kell létrehozni, alcsoport 
kódja 55-SZÉP-aktív. 
 
Lakhatási támogatás 
A 35 év alatti munkavállalók lakbéréhez, vagy lakáshitel törlesztéséhez adható béren 
kívüli juttatás maximum 1 800 000 Ft/év összegben (lásd jogszabály változások rész). 
 
A lakhatási támogatás alcsoportjat: 57-Lakástámogatás. 
 
 
  



Minta az „Aktív Magyarok” jogcímkódhoz: 
 

 
 
 
 
 
Minta a lakhatási támogatási jogcímkód létrehozásához: 
 

 
 
  



A béren kívüli juttatások korlátainak ellenőrzése 
 
A SZÉP kártya, az „Aktív Magyarok” juttatás és alakhatási támogatás korláttúllépéséről 
bérszámfejtéskor hibalistát kap. 
 
Az év során a dolgozóknak elszámolt juttatásokat és aktuális korlátjait a 
Statisztikák->Cafeteria->Béren kívüli juttatások menü pontban tekintheti meg.  
 
A korlát feletti juttatást az SZJA tv. szerinti egyes maghatározott juttatásként kell kezelni. 
Ha kódot készít, hasonló legyen a mintában látható béren kívüli juttatáshoz, de 
jövedelemcsoportként 12-es helyett a 08-as kódot (Cégszja) adjon meg. 

 
EFO 
A program kezeli a februári plusz közteher növelést (lásd jogszabály változások rész). A 
február 1, vagy azután létesített EFO jogviszonyok (alkalmi és idény) közterhei nőnek meg 
a %-ok emelése miatt. 
 
Egyéb 
Az adó-adatlap, az adóelőleg nyilatkozatok, a T1041, T1042E, foglalkoztatási igazolás már 
aktuálisak.  
 
Az 58-as és 08-as bevallás későbbi frissítéssel kerül majd a programba, miután a NAV 
elkészíti az ÁNYK-s formátumokat. 
 
A júliustól változó letiltást (Végrehajtási Tv.) érintő módosításokat még értelmezni kell, 
később kerül majd a programba.  
 
 
2025. 01. 05. 


